

全面解体三界内一切参与干扰正法的乱神

长期以来，旧势力及三界内一切起负作用的乱神，一直在起着很坏的作用。在大法弟子得法的初期，严重的干扰了正法与大法弟子、众生得法修炼。一九九九年前后，又不同程度的参与了对大法弟子的迫害，加剧了邪恶形势的恐怖，助恶为虐，严重干扰了正法。特别是大法弟子在被迫害中讲真相救度世人与众生的关键时刻，它们又参与了阻挡世人与众生的得救，这是直接在迫害世人与众生。其中那些把持人类几大宗教的所谓神，在我传法的初期为了均等的对待世人能否成为大法弟子，就叫它们离开三界过。有一部份离开了。而有一部份坚持宗教中人不参与正法时期大法弟子之事为由不离开，也不叫各宗教中的人接触大法，这已经违背了传法中“全面敞开、只见人心”的传法宗旨，违背适应正法中变化了的实际情况。当前它们又极力的阻止信教人了解真相，使宗教中的几十亿人失去这千万年等待的机会，把众生推向淘汰的危险境地，甚至直接干扰正法。因此大法弟子为了世人的被救度，全面解体旧势力与三界内一切阻碍众生得救、了解真相的乱神，已经成为必须做的。无论它们以什么外形存在，无论它们有形无形，无论它们什么层次，无论它是谁的形像，都全面解体、清除。清除中对正法与大法弟子或众生犯罪的，它们自然都得偿还。特别那些把持宗教、敌视正法与大法弟子救度众生的乱神，都全面解体它们。对于宗教中的人，不要有特殊的讲真相举动，不针对团体，只对人心，看人自己的选择。大法弟子稳定的做好三件事，不要出现人心的浮动。希望大法弟子用神的正念走好最后的路。

李洪志
二零零七年二月二十八日